



平凡服务者，最美物业人

■ 王中秋

隐居幕后的杭州市映翔物业管理服务公司，通过润物细无声以及多年的贴心服务赢得了广大客户的心。这种品牌的传播就如涟漪一般不断地扩散开来，支撑着映翔物管稳健而快速地发展。

映翔物管的稳健体现在其理性的发展战略上。2017年成立之初，映翔物管便立下“为客户营造舒适生活空间”的愿景。凭借优秀的管理团队、专业的服务队伍和一流的设备，融合国内同行业先进的管理经验和一流服务体系，为客户提供专业优质的一站式立体服务。现合作商包括商场、写字楼、住宅、城市综合体、景区管理、高级写字楼、高级会所、工厂等；经营范围涵盖园林改造、家电维修、开荒保洁、家政服务、安保等；业务覆盖杭州、绍兴、富阳、东阳、海宁等地多个项目。

通过“十年磨一剑”的精细化管理，映翔物管练就了强大的服务能力。秉承“安心、省心、放心、开心、舒心”的“五心服务”，满足业主不断变化和增长的服务需求，努力成为客户的“好保姆、好管家、好朋友”。因其优秀的物业管理模式，映翔物管先后被评为“浙江省诚信经营示范单位”“AAA级质量服务诚信单位”“AAA级重合同守信用企业”“浙江省物业管理行业优秀示范单位”等。

在一个平凡的岗位上，默默付出的映翔人齐心协力守护四季。高温下，映翔人坚守本职岗位，升级各项防御举措为广大客户构筑了安全屏障，构筑了美好生活场景，用品质服务点亮了生活中的光。

## 临选厂举办“百年应初心·喜迎二十大”党团知识竞赛

7月15日，淮北矿业集团临涣选煤厂举办“百年应初心·喜迎二十大”党团知识竞赛，进一步调动广大党员和团员青年的学习积极性和主动性，喜迎党的二十大胜利召开。

该厂此次党团知识竞赛分为团体赛和个人PK赛，在轮答题环节，选手们保持严谨认真的态度，从容作答，参赛选手分数不相上下。进入抢答题环节后，大家拼速度、比知识，你追我赶，沉着应答，比分交替上升。在风险必答题环节，参赛选手主动应战、迎难而上，场上比分也大起大落，惊险刺激，现场观众不时报以阵阵掌声。比赛现场气氛热烈，参赛选手你追我赶、互不示弱，高潮迭起。

在个人PK赛环节，预赛中得分最高者为擂主，其余为攻擂者。擂主每次选择一名攻擂者进行两两对抗答题，答对者获得失败者所拥有的隐藏奖品。比赛充分展示了选手们对知识学有所思、学有所悟、学有所得。通过知识竞赛，以赛促学，较好地检验了学习成效。

比赛还设置了现场有奖抢答互动环节，让在现场观赛的党员、团员青年也参与到答题中来，现场气氛活跃而热烈。

(石启元)

# 重庆气矿垫江作业区匠心筑梦党旗红

■ 杨宇为 吴平

2022年，西南油气田重庆气矿垫江采输气作业区党委始终把党的政治建设摆在首位，坚持抓党建、带队伍、促发展，充分发挥党委的领导作用、党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用，通过“党建+”系列活动，把所辖6个党支部打造成知行合一、创先争优的党员先锋队，使党建强起来，组织活起来，人心聚起来，在推动企业改革发展、提质增效中充分彰显党建力量。

## “党建+”文化建设， 为党建助力加油

“崭新的展馆，充实的内容，图文并茂的板块，让我们的‘双教基地’充满了活力。”在红色氛围浓厚的党员教育基地，作业区二党支部书记程波在参加完主题党日活动后，如是感慨。

卧龙河集气总站2012年被集团公司授予“企业精神教育基地”，2019年更名为“石油精神教育基地”。同年，被西南油气田公司授予“党员教育基地”称号，两项殊荣带来的荣誉，让“双教”基地名字应运而生。

为进一步推动党建工作在一线生根发芽，作业区党委在历时1年的时间里，集中建立打造了以浓厚红色文化及石油元素为主体

的一线党内宣传阵地，通过召开党史学习教育动员大会、举办庆祝建党100周年升国旗仪式暨党员代表集体过“政治生日”活动及“今天我来讲党课”微视频等寓教于乐的文化活动，为党建助力加油。不仅如此，作业区还通过制作党建展板，内容涵盖党建知识、规章制度、支部建设、企业文化等多项内容，营造了良好党建文化氛围。

在企业文化建设中，作业区党委贴近生产一线，围绕中心工作，以各个中心站班组特色，塑造优秀的企业文化，落实以人为本的文化理念，先后总结出“聚”文化、“精细”文化、“五心”文化及“卧龙”精神，切实将企业精神、核心经营理念、企业宗旨和员工的基本行为规范等体现在全体员工的实际工作中，不断营造培育员工对企业的认同感和归属感，形成一致的价值观和行为规范的良好氛围。

## “党建+”学习平台， 变被动为主动

“你学习了吗？得分多少？”今年以来，在作业区全体党员员工队伍中，彼此问候最多的一句话就是“你学习了吗？”

利用“铁人先锋”APP自觉学习，眼下已在作业区形成一种潮流。“铁人先锋”APP的使用，可以说是一场学习的革命。为确保学习

效果，作业区以“铁人先锋”积分为基础，探索并运用好党员积分管理制度，制定相关实施细则，各党支部大力宣传、动员，讲解积分增长的规则，邀请积分高排名靠前的同志分享积分经验，对积分太低的同志进行单独谈话和一对一结对帮扶，并将积分纳入评先选优的重要依据。多举措调动了党员们你追我赶的积极性，坚持打卡形成党员们别具仪式感的习惯行为，各党支部和党员铁人先锋积分逐月大幅提升。

“让学习成为一种习惯，让要我学，变为我要学的过程也是一种享受。”第四党支部书记黄小明说，保证党员随处可学习、随时受教育，充分激发党员的学习积极性，变被动学习为主动学习，用思想武装头脑，用行动提升素质，打造一支信念坚定、素质优良的党员队伍。

## 激活“党建+”， 确保“大安全”

“我们所有突击队成员，一定要充分发挥党员先锋模范作用，认真对待检修过程中的每一个细小环节，严格执行生产现场作业要求和安全规程，确保施工现场‘零违章’目标。”7月15日，在垫江作业区卧龙河集气总站防雷接地施工现场，维修班党员班长张犇为手下的班员讲解着安全注意事项。

在作业区，这只是“党建+安全生产”专项行动的一个缩影，为推动党建工作与安全生产的有机融合。今年以来，作业区把“党建+”安全管理作为打破专业壁垒的突破口，创新“党建+安全生产”专项行动的工作思路，强化党员作用的发挥，让党员在实际工作中率先垂范，建立“大安全”工作格局，通过企业党建工作深化对安全生产的引领和保障。

要实现党建工作的脱虚向实，就要激活“党建+”的生命力。作业区通过过程管理和目标导向使党建工作由“无形”变为“有形”，由“软”指标变为“硬”指标。

一方面，作业区党委把安全行为融入主题党日活动，以党员服务队的形式深入现场开展安全检查，消除安全隐患及解决现场问题，同时把安全防范融入企业文化，举办员工分享会和安全培训，实现安全管理与企业文化的齐头并进；另一方面，让各党支部书记与广大党员签订“党员身边无违章”承诺书，团结带领全体员工自觉遵守安全规程。同时开展施工现场党员亮身份活动，只要党员在，施工现场就无违章。

实践证明，“党建+安全”加出了实效，更加出了生命力，党员的先锋模范作用得以充分发挥，广大员工的积极性和主动性也显著提高，一线党支部真正成为推动改革发展的坚强战斗堡垒，达到了党的建设和企业改革发展双赢的效果。

# 刘庄煤矿纪委：厚植廉洁文化 让清风正气充盈

■ 常亚飞

开展“回访帮扶警示教育”“家庭助廉”“红色主题教育”等“十项”警示教育活动，评选优秀廉洁文化示范点5个，编撰季度《廉洁刘庄》刊物及工作简报，创作《清风伴我行》《拒绝吃请》等特色廉洁文化宣传、影视作品……今年以来，刘庄煤矿纪委把加强廉洁文化建设作为一体推进不敢腐、不能腐、不想腐的基础性工程来抓，多形式、多途径推动廉洁文化建设走深走实，让廉洁文化风行，让清风正气充盈。

## 加强廉洁警示教育， 把廉洁要求融入日常教育

文化而润其内，养德以固其本。廉洁文化建设正是以“思想觉悟”为问题导向，从精神层面着手，崇德尚廉、崇廉拒腐，在每一位干部职工心底筑起一道反腐败的思想防线。

“希望你以廉为先，你安，心便安；你在，家便在；你廉，家更圆”……矿纪委通过开展“5.20暨我爱廉”家庭助廉、“廉花走基层”等举措，以家风“小切口”做实廉洁文化建设“大文章”，引导领导干部带头学廉、思廉、践廉，以廉洁家风涵养清风正气，共同构筑起家庭廉政教育“第二阵地”，反腐倡廉的“第二道防线”。

从严治实、加强管理，帮助年轻干部扣好廉洁从业的“第一粒扣子”。矿纪委组织新入职大学生、党员干部和A类风险岗位人员参观淮南、阜阳等地的廉政警示教育基地，听服刑人员现身说法，接受来自心灵的震撼。同时，紧盯年轻人入党、年轻干部新提拔等关键节点，组织开展廉政谈话、观看警示教育片等廉洁教育活动，引导年轻干部正确对待权力，增强纪律意识、廉洁意识。

## 打造廉洁文化阵地， 把廉洁教育融入现场教育

“心有所畏，才能行有所止，触目惊心的案例给我带来很大的警示。我会时刻警醒自己，常怀律己之心，争做廉洁模范。”刘庄煤矿一位年轻干部说。

为进一步强化廉洁文化的教育、示范、熏陶和引导作用，按照矿井有廉政长廊、支部有廉政阵地、区队有廉洁寄语，线上线下同步推，工作、家庭两手抓的建设标准，在矿区建立3条廉洁文化长廊，对照“四有”标准开展党支部廉洁文化示范点创建，在所有科区队悬挂廉洁寄语牌板，并评选廉政建设先进单位。

大力弘扬中煤集团“净心、守正、明德”的廉洁文化，坚持把党风廉政建设从文件走向文化，全面探索廉洁文化建设新举措，扎实推进廉洁文化“三新四进”；不断拓展廉洁文化宣教新形式、不断创作廉洁文艺新作品、不断开展廉洁文化新活动，推动廉洁文化进支部、进区队、进班组、进家庭，让廉政宣教潜移默化、润物无声地走进党员干部的心里。

结合当前疫情防控工作实际，为减少外出及聚集带来的风险，矿纪委采取线上参观红色基地的形式，明确登录“安徽省爱国主义教育示范基地网上展馆”步骤，30个党支部通过连接电视、投影等平台，共组织493名党员、干部集中参观网上红色教育基地，强化思想政治教育，坚定理想信念，传承红色基因。

## 注重廉洁文化传播， 把廉洁文化向基层延伸

“乱做奖金和工资，虚报冒领悔恨迟，专款专用有规定，莫乱动！请客送礼收红包，辗转反侧睡不着，贪财好色滥用权，掉帽子！”……《三句半话廉洁》赢得掌声阵阵。“演出既接地气、又有深意，效果非常好。”刘庄煤矿一名基层干部说。

近年来，刘庄煤矿组织创作了《假如》《迷化》等廉洁文化作品。

途知返》《表面文章》《形式帮教》《廉洁新集青年说》《算好人生账，把好廉政关》《一念清廉、一念深渊》《国有企业腐败警示录》等廉政视频和文艺作品，廉政知识竞赛、廉政演讲比赛、廉政家书征集、廉政板报评比、义写廉政春联、夏送廉洁团扇等各种廉政活动异彩纷呈，广受好评。

近年来，刘庄煤矿纪委还组织开展了演讲比赛、回访帮扶、典型案例警示、家庭助廉活动，爱国红色教育、廉政视频展播及廉洁书画作品征集等一系列活动，努力让廉洁文化深入人心、蔚然成风。

“廉洁文化建设是一项系统工程、长期任务。刘庄煤矿将多措并举筑牢根基、厚植沃土，激励和引导党员干部勤廉从政，努力形成‘管理干部‘向正’，广大职工‘向善’，全体干部职工‘向上’的良好风气氛围。”刘庄煤矿纪委书记负责同志说。

# 重庆高速集团董事长滕英明高温慰问一线职工



连日来，重庆气温持续攀升，热气炙烤着大地，重庆巨能川九公司渝武项目部工人们依然坚守阵地，奋斗在“火炉”的天气里，经受着烈日“烤”验。

为关心关爱一线职工，保障暑期施工安全。7月14日，重庆高速集团党委书记、董事长滕英明率集团综合办公室及建管部相关负责人，在巨能集团党委副书记、总经理钟志明陪同下，深入渝武项目部施工现场，亲切看望慰问坚守在高温岗位的一线职工，为大家送去了防暑降温物品和组织的关怀，并详细了解项目工程进度及存在的困难，对施工安全工作进行了检查。

滕英明对不畏酷暑辛勤工作的一线职工表示感谢，并叮嘱大家要严格落实错时工作制，避开高温时段，科学合理安排作息时间，做好个人防护和防暑降温工作，把安全工作放到首位，不断总结经验，不断完善管理办法，提高劳动效率，确保项目施工安全有序开展。

(曾锋杰 彭光淑 文/图)

## 众志成城 抗击疫情

戴口罩 勤洗手 多通风  
少出门 不聚集 不接触

| 公益广告 |

